庭院

撬

动

W

/

察

前

内蒙古鄂托克旗打好治沙攻坚战 保护黄河"几字弯"

本报讯(记者 闫 廷 □ 吴建军) 近年来,随着"三北"工程等项目的深入 实施,内蒙古鄂托克草原生态持续好转, 面积日益扩大,一大批珍贵稀有的植物 得到有效保护,成为草原上一道靓丽的

一年一场风,年初到年尾。这是鄂 托克旗实施"三北"工程以前的真实写 照。鄂托克旗地处毛乌素沙漠腹地,是 内蒙古荒漠化和沙化土地最为集中、危 害最为严重的旗区之一,2023年被内蒙 古自治区划人黄河"几字弯"攻坚区。鄂 托克旗党委、政府迅速行动,提前谋划, 全力打好荒漠化综合防治和黄河"几字 弯"毛乌素沙地攻坚战,草原植被有效修 复,生态环境日益改善。

鄂托克旗以加大防风固沙、加快草 原生态保护修复为主攻方向,聚焦毛乌 素沙地,重点实施上风口阻隔带和下风 口阻沙带项目;聚焦生态保护修复,重点 实施季节性休牧政策,遏制土地日益沙 化趋势,为黄河"几字弯"经济圈高质量 发展提供生态支撑。如今的鄂托克草 原,绿树成荫、百花盛开,城在绿中,人在 画中,重现了天堂草原之美景。

从"治沙愚公"沙木腾,到不负"青 山"白富山,再到"沙漠拓荒牛"斯庆巴特 尔, 鄂托克旗一代又一代治沙人以其坚 韧不拔、勇往直前的精神,在这片草原上 续写着一个又一个绿色传奇。

斯庆巴特尔19年坚持不懈地在自家 的草场上种活苗木18万株,累计绿化面 积达到3398亩,被誉为"沙漠拓荒牛"。 斯庆巴特尔说:"沙漠再大也是死的,只 要找对路子,横下心,治一丘少一丘。"

翻阅鄂托克旗的生态发展史,就是 一部当地人民防沙治沙、向绿而行的奋

"今年鄂托克旗计划实施毛乌素裸 露沙地治理30万亩,目前已完成治理 15万亩。同时根据毛乌素沙地实际,积 极推进生态治理与能源开发融合发展, 全力将黄河'几字弯'攻坚战打造成生 态工程、发展工程、富民工程。"鄂托克 旗林业和草原局局长蒋治军说,2024年 义务植树造林总任务为100万株。

今年鄂托克旗乌兰镇实施了毛乌素 沙地攻坚战上风口阻隔带项目。在该镇 的德日苏嘎查,几台牵引播种机穿梭在 荒芜的沙地上,两名种植工人随着土地 挖开快速种下柠条苗,仅一天时间,4台 播种机就完成了150亩柠条的种植。鄂 托克旗林草部门派技术人员全程跟踪, 严把种苗、栽植等各项技术关,力争"栽 一棵活一棵,植一片绿一片"。地处毛乌 素沙地北缘的苏米图苏木是毛乌素沙地 攻坚战的主战场, 鄂托克旗在这里实施 了下风口阻沙带项目。在苏米图苏木15 万亩裸露沙地综合治理区,工人们正忙 着测量、划线和铺设沙障。

据了解,今年,鄂托克旗将实施上风 口阻隔带北段及周边集中连片裸露沙地 综合治理21万亩、下风口阻沙带中段及 周边集中连片裸露沙地综合治理15万亩 项目,种植柠条达到60万亩,实现毛乌素 裸露沙地全面治理。

草原生态修复三分养、七分护,养护

"草还没长好就被牛羊吃光了,遇到 干旱年头,就是寸草不生。草原像得了 斑秃病,看着就让人心疼。"阿尔巴斯苏 木牧民吉日嘎拉达来说。

为科学合理保护利用好草原生态 资源,巩固生态建设成果,从4月1日 至6月30日,鄂托克旗对2067万亩草 场实施为期三个月的禁休牧。期间, 每亩草场政府将发放2.45元的补贴, 让生态红利与绿色福利齐头并进。休 牧期圈养牲畜的饲草料问题又是如何 解决的呢?

"天然草牧场饲草料供应不足,而 且干草牛羊不喜欢吃,营养价值、消化 率、能量转换率均不如鲜草。基于此, 我们投资 91.25 万元于 2023 年 4 月 1 日建成了日产鲜草1吨,可满足100头 牛、400只羊的'空中牧场'。"苏米图 苏木"空中牧场"项目负责人哈斯巴图 说,"空中牧场"有效解决了鲜草错季 供应问题,缓解了当地农牧民购买饲 草料远、难、贵等难题,保障了畜牧业

优质高效发展,促进了禁休牧等草原 生态恢复政策的落实,为实现产业兴、 生态美、人民富蹚出了一条新路。

科技驱动,科学治沙。科技是第 一生产力、人才是第一资源、创新是第 一动力。长期以来,鄂托克旗积极探 索形成了一条以科技为支撑、产业为 灵魂、政策为推手、典型为引领的独具 特色的防沙治沙新路子。鄂托克旗与 内蒙古大学生态与环境学院合作建成 黄河"几字弯"生态保护与资源利用博 士工作站,吸引更多专业技术人才为 实现黄河"几字弯"生态保护与资源可 持续利用提供科技创新服务,为鄂托 克旗林草事业高质量发展增添新

鄂托克旗全面总结梳理各地防沙 治沙典型模式,创新治理模式,大力推 广"沙障坝沙模式""柠条固沙模式", 鼓励各地对已有和新创成功模式进行 总结推广运用,并引导各地进一步挖 掘行之有效的"微创新"和"土办法", 为筑牢我国北方重要生态安全屏障提 供鄂托克方案。

鄂托克旗人民政府旗长苏智雄表 示,要打好毛乌素沙地攻坚战,必须完 善拓展"先建后补"模式,强化辅助栽 培柠条等种植技术推广应用,全面打 造"绿富同兴"示范区,让青山常在、绿 水长流、空气常新。

本报讯(记者 闫 廷 □ 宋东升)近年来,内蒙古察右 前旗把发展"庭院经济"作为推进乡村振兴战略的重要抓手, 以庭院为载体,以家庭为阵地,引导村民利用闲置空地、院落 空间,因地制宜开展生产经营活动,用"小庭院"撬动乡村"大 振兴",描绘出一幅"美了村庄、活了资源、富了农户"的乡村 经济发展新画券。

子,果香味扑鼻而来,一排排犹如立柱般的樱桃树整齐排列, 一串串颗粒饱满的樱桃挂满枝头。现场有不少游客采摘,对 院里新鲜的樱桃赞不绝口:"樱桃品质高、味道好,周边还配

号'两个品种,预计明后年能到丰产季。这两个品种的樱桃 品相美、口感甜、单粒重量大,肯定会受消费者的欢迎。我家 的日子越过越甜了。"张继明开心地说。张继明给记者算了 一笔账:樱桃丰产季每苗能结果十五六斤,按游客采摘价格 每斤60元算,刨除坏果,他家院内种植的200余棵樱桃树一 年就能收入十多万元。

龙果、桑葚,看着自己精心管理的果树从挂果到丰收,张继明 笑得合不拢嘴。他说:"镇里还会定期组织'土专家、林秀才' 志愿队讲解果树种植栽培技术,给村民们解决了不少难题。"

近年来,黄旗海镇依托自然生态和乡村休闲资源,构建 起"党支部+合作社+企业+农户"联合体,成立了种植农民专 业合作社,全力打造以休闲娱乐为一体的现代农业园区。

察右前旗黄旗海镇移民村有600余家,形成了富有特色的庭 院"绿美经济"。到了果蔬成熟季节,不少游客慕名而来,采 摘果蔬、体验生活,也让村民真正实现了"房前屋后、足不出

走进内蒙古察右前旗黄旗海镇移民村村民张继明的院

套有农家乐,我们每年都来好多次。' "我从2022年开始栽种樱桃树,种了'美早'和'俄罗斯8

除樱桃外,张继明还在院里种了李子、无花果、葡萄、火

像张继明这样在自己庭院里种植水果、蔬菜的村民,在 户增收致富"。小小庭院美了乡村、富了群众。

"下一步,黄旗海镇将持续推进'两品一标'和名特优新农产品的培育,提升 区域特色品牌影响力。大力实施乡村休闲旅游精品工程,不断强化农村新型经 营主体建设,助力推动乡村振兴高质量发展。"察右前旗黄旗海镇党委书记李瑞

桂林开展世界计量日主题宣传活动

本报讯(记者 刘晓磊 □ 银燕 刘 斯)5月20日,在第25个世界计量日当 天,广西壮族自治区桂林市计量测试研究 所联合秀峰区市场监管局围绕"计量筑基 新质生产力,促进可持续发展"主题,开展 了世界计量日主题宣传活动。

活动现场,工作人员积极开展计量科 普宣传,耐心解答群众生活中的疑问,向 群众讲解民用三表、电子秤等的测量原理 和使用注意事项。针对与消费者权益密 切相关的计量器具作弊问题,工作人员还 现场进行电子秤防作弊演示,积极引导广 大消费者增强计量维权意识,共同维护良

好的市场秩序。

据统计,整个活动共向群众及附近商 铺发放宣传资料1800余份。此外,为营造 浓厚的宣传氛围,活动还在微笑堂、东西 巷等重要商业中心大屏播放了世界计量 日专题宣传片。

"我们将持续开展多样化的计量宣传 活动,不断引导广大人民群众走近计量, 认识和了解计量。"桂林市计量测试研究 所负责人介绍,通过加大宣传力度,进一 步鼓励和引导更多的社会力量参与到计 量工作中来,形成全社会共同关注和推动 计量发展的良好氛围。

广西首份中国—厄瓜多尔自贸协定原产地证书签发

本报讯(记者 刘晓磊)近日,广西 壮族自治区桂林海关为灵川广源竹木制 品有限公司签发了广西首份中国一厄瓜 多尔自贸协定原产地证书。该企业出口 货物为"竹筷""木勺"等竹木制品,出口 货值约13万元,凭该证书预计可享厄瓜 多尔进口关税减让约3900元。

中国一厄瓜多尔自贸协定于2024年 5月1日正式生效实施。桂林海关相关 负责人表示,为帮助企业借助中厄自贸 协定抢订单、抓机遇、拓市场,桂林海关 持续开展"如我通关"实践活动,通过线 上数据分析、线下走访调研等方式,主动 筛选、精准定位出口企业,主动联络企业 宣传协定关税减让和原产地规则,让企 业充分享受自贸协定项下关税减让等优 惠政策,引导企业利用自贸协定充分享 受政策红利,提升外贸企业出口竞争力。

农村健身器材"吃灰"窘境盛待破解

近年来,一些乡村利用街角小 互"踢皮球"。 块零散空地、边角地打造了一批文 体小广场,越来越多的健身器材"上 农村健身器材"吃灰"窘境,避免器 山下乡",进入农村地区公共场所。 然而,一些上级发放或乡村自购的 健身器材,由于疏于管护,陷入了 "超期服役""缺胳膊少腿"窘境。

体育场馆建设,取之于民、用之 于民、惠及于民。在一些农村地区, 留守老人、儿童较多,健身娱乐是刚 需,群众对体育设施的普及更是翘 首以待。然而,部分乡村安装健身 设施后,随着时间推移,原本享有赞 誉的民生项目却因无人维护而问题 频出,既为当地群众埋下健身不成 反"伤身"的隐患,也受到各方诟病。

探析农村健身器材"吃灰"的原 因,主要是没有建立有效的管护制 度,往往"重建轻管",甚至"只建不 管"。这一方面导致群众对健身器 材使用功能和方法不熟悉、不了解; 另一方面导致部分器材"带病"工 作,群众反映问题后各个部门还相

"小器材"关乎"大民生"。跳出 材沦为"弃材",不能一笑而过。要 在充分考虑群众需求的基础上,综 合考虑目标人群、资源承载能力、空 间利用、地域特色等因素,科学配置 器材种类;建立健全健身器材闭环 管理维护体制机制,在信息反馈、维 修销号、监督检查、责任追究等各环 节安排专人负责,让制度形成闭环、 让监管不留死角,保证"建好、用好、 管好";加大宣传引导力度,引导群 众正确使用器材,避免因不当使用 而损坏器材,激发群众健身的积

农村体育公共服务工作起步 晚、底子薄,只有调动更多社会力量 积极参与其中,为农民群众提供更 精准更贴心的服务,让健身器材更 "健康",方能真正擦亮乡村振兴的 "健康底色"。

(湖南日报)

本报讯(记者 刘自昌)5月16 日傍晚,一场独具特色的"人才夜 市"正在山西省太原市迎泽区钟楼 南侧广场举行。街灯映照下,人头 攒动,热闹非凡,食物的香气和人们 的交谈声交织在一起,构成了一幅 生动的画面。

在太原市人社局支持和指导下, '2024'职'在钟楼'就'等你来系列 活动"成功举办。此次活动由迎泽区 人社局主办,太原市公共就业服务中 心、迎泽区公共就业服务中心、迎泽 区零工市场共同承办,旨在搭建一个 高效、便捷的招聘平台,助力重点群 体就业。招聘会涵盖服务、科技、金

本报讯(记者 罗 颖 □ 肖 莹)为深入推进"天府粮仓·百县千 玉米高产示范区建设,进一步 提高四川成都东部丘区玉米机械 化生产效率,5月14日,由简阳市 农业农村局和四川省农科院作物 研究所联合举办的简阳市玉米机 播高产示范现场会在青龙镇联合

在刚刚采收完小麦的示范现 场,多台农机设备正有条不紊地来 回穿梭演示。深翻、开沟、施肥、播 种、覆土一条龙的无缝衔接,大大 节省了人工。播种现场分别操作 展示了普通玉米播种机、遥控履带 自走式玉米播种机和履带自走式 电动大豆玉米播种机,四川省农科 院作物研究所副研究员杨勤现场 介绍了夏玉米机播高产示范关键 技术,农技推广人员和种植大户直 观了解了几种玉米播种机的特点。

现场演示的遥控履带自走式 玉米播种机,可实现电驱履带式、 远程遥控控制、电驱播种器、株距 无级调节、施肥播种一体,一次可 播种3行,播深达4-7分米,工作 幅宽2.1米。可一人同时操纵多台 机器,提高播种效率。

此次玉米机播示范地,是联合 村集体经济组织整治撂荒地的有 效成果。自开展撂荒地整治工作 以来,联合村党总支牵头制定村 级撂荒地整治方案,以村集体经 济组织为主体,以村级微网格为 单位,地毯式开展撂荒地摸排,摸 清全村撂荒地数量、位置、土地现 状、承包关系、撂荒原因及年限等 基本信息,通过"土地流转+分 红"、集体经济组织代耕代种、鼓 励村民自主恢复耕地并经营等多 种方式有效整理利用撂荒地400 余亩,根据土地条件和村情实际,

地方动态

融等多个行业,吸引了山西远大纵横 科技有限公司、太原湖滨国际大酒 店、玖零零幺质量研究院(山西)有限 公司等40多家企业参与。

活动现场设有招聘区、技能展示 区、直播区等多个特色区域。在招 聘区,招聘企业按照行业类别一字 排开,展位前都摆放着详细的岗位 介绍和薪资待遇。求职者们穿梭 在展位之间,有的驻足细看,有的 主动上前咨询。

在直播区,工作人员通过微信、

抖音双平台直播的形式,将招聘会现 场的热闹氛围传递给更多求职者。 企业代表详尽地介绍了企业文化、岗 位职责、福利待遇等内容,求职者不 仅可以在线观看招聘企业的介绍和 岗位需求,还能通过弹幕、留言等形 式与招聘人员实时交流,获取第一手 详细和准确的信息,提升招聘的效率 和精准度。

山西太原"挑灯觅才""人才夜市"热闹开市

在技能展示区,专业老师正以 实际操作的方式,展示仪容仪表、 保健按摩等职业技能,使求职者能 直观地了解并学习一技之长。 据了解,当晚,线上线下共计 一万余人参与招聘活动,线下初步 达成就业意向者360人。

此次活动巧妙利用钟楼等热门 商圈中人流集中的特点,将"夜经济" 与"人才招聘"进行深度融合,举办独 具特色的招聘夜市,同时宣传惠企惠 民政策,将岗位信息和就业政策"亮 相"于众,借助夜市的生活气息,进一 步拉近了与求职者、企业的距离,让 就业服务更具温度与人情味。

打造"天府粮仓"

四川简阳召开玉米机播高产示范现场会

小麦等粮油产业,实现撂荒地从 "沉睡"到"觉醒"。目前,联合村 已建成玉米育种示范基地 201 亩,麦田基地1000余亩。

近年来,青龙镇坚持因地制 宜、分类施策,不断推进五良融 合,多模式整治撂荒地共计2000 余亩,积极促进增加粮食产出 1200余吨,增加收入2000余万元, 有力遏制耕地"非农化"、防止耕 地"非粮化",为全镇粮食安全、农 民增收、农村稳定奠定坚实基础。

青龙镇组建了以高级农艺师 为主的农业技术小组,结合撂荒 地耕作条件,提出耕种建议,提供 技术指导,并加强与科研院所联 系,邀请农业专家到场指导,推广 新品种,建成大豆带状复合种植、 油菜免耕飞播和油菜全程机械化 新技术示范区,引进玉米播种机 等,通过农业技术提升确保复耕 后撂荒地有收成。

坚持分类施策,推行多种整改 模式。青龙镇推行代耕代种模式, 由农机专业合作社等社会化服务 组织开展农业生产全程社会化服 务,代为耕种管收,作物经营所得 归农户所有,农户支付相应的社会 化服务费用,整改撂荒地243亩, 增加粮食产量140余吨;推行"村 集体经济组织+新型经营主体"整 治模式,由村集体经济组织带动农 业企业、农民专业合作社、家庭农 场等新型经营主体,对群众无力耕 种的土地进行集中整治,整治后耕 地集中经营,用于种植主要粮油作 宜粮则粮、宜经则经,发展玉米、 物,整改撂荒地1500余亩,增加粮



图为遥控履带自走式玉米播种机。

食产出900余吨。

为了提升撂荒地整治质效,促 农增收,青龙镇大力推动产业融 合,以园区建设带动规模化经营, 持续推进生猪种养循环万亩产业 园区建设,累计招引企业9家,外 引内培新型经营主体132个,由经 营主体示范带动,引导散户参与整 理撂荒地和零散土地。青龙镇通 过大力推广无人机直播、机械化耕 作,实现水稻、小麦、油菜等主要粮 油作物规模化生产1.53万余亩。

同时,青龙镇以初深加工提高 农产品附加值,帮助简阳虹兴蔬菜 种植专业合作社在持续推进生姜、

蒜等蔬菜冷藏、初加工的基础上, 尽快发展姜(蒜)片、姜(蒜)粉等深 加工产业,指导简阳新农农机专业 合作社提升粮食烘干能力,推进大 米、面粉、粮油等粮食深加工,实现 一二产业无缝连接,提高农产品附 加值。以农旅融合延伸产业链条, 以"稻花香里"生态农庄、"食光森林" 康养基地等新型农业经营主体为载 体,青龙镇立足规模连片的菜花廊、 麦浪田等大地景观,结合竹熙间林盘 修复等项目,举办赏花节、稻虾节等 活动,打造以垂钓、民宿、观光、采摘、 体验为一体的农耕文化研学基地,推 进农旅产业深度融合。

司借贷纠纷一案,现已审理终结。 外出,具体地址不详,因用其他方 无法送达,依照《中华人民共和国民事 讼法》第九十五条之规定,现依法 公告送达(2024)豫0221民初2166号 尼事判决书。限你自公告发出之日 十日内来本院柿园法庭领取判决 ,逾期则视为送达。如不服本判决 T在公告期满后十五日内,向本院送 下上诉状及副本,上诉于河南省开 5中级人民法院。逾期本判决即发

河南省杞县人民法院

告贷纠纷一案,现依法向你公告送 是诉状副本、应诉通知书、举证通知 、合议庭组成人员告知书、诉讼》 5出之日起30日即视为送达。提出2 正期限为公告期满后的15日内 本3 于2024年7月24日9时0分在本際 马鞍注庭公开开庭审理。届时未到 本院将依法缺席审理判决。特此公

方鷹:我院受理原告梁丽琼诉你民间借贷纠纷一案,已审结。因你下落 明,现依法向你公告送达(2024) 告之日起30日内到仪陇县人民法 马鞍法庭予以领取,逾期未领取即补 为送达。如不服判决,可在送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本 上诉于南充市中级人民法院。逾期1 发生法律效力。特此公告。

四川省位陇县人民法院 福州水木源教育科技有限公司:本 受理张春辉与你单位因赔偿金等争议 一案,现依法向你单位公告送达仲裁 申请书副本及开庭通知,自公告之 起经过30日即视为送达。你单位应 告送达期满后十日内向本委提交 辩书和有关证据,不按时提交答辩= 或不提交答辩书,不影响仲裁程序的进行。本委将于答辩期满后的次日 午9时在本委仲裁庭公开开庭审理本 案。仲裁委地址:仓山区下渡街道江

州路1号美墩苑3号楼一层,电记 福州市仓山区劳动人事争议仲裁委员

吴小冬:本院受理张友芳诉你们民间 借贷纠纷一案,现已审理终结。现位 法向你公告本院(2024)苏0903民初 290号民事判决书。自本公告发出 逾期视为送达。如不服本判决,可不 大及副本,上诉于江苏省盐城市中

江苏省盐城市盐都区人民法院 王俊岭:本院受理原告耿国芳诉你! 间借贷纠纷一案,因用其他方式无法 关达。现依法公告向你关达(2023)冀 0432民初2212号民事判决书。限例 自发出公告之日起三十日内来本院等 取,逾期视为送达。如不服本判决, 在公告期满后十五日内向本院提交 下状及副本,上诉于河北省邯郸市 级人民法院,逾期本判决发生法律效

河北省广平县人民法院 王张勇:本院受理原告馆陶县大多 市诉你买卖合同纠纷一案. 用其他方式无法送达。现依法公告 《送达(2023)冀0432民初2180号民事 判决书。限你自发出公告之日起三 内来本院领取,逾期视为送达。 不服本判决,可在公告期满后十五日 内向本院提交上诉状及副本,上诉

可北省邯郸市中级人民法院,逾期本 判决发生法律效力 河北省广平县人民法院 梁荣:本院受理原告幸福基业物业 务有限公司舒城分公司诉你物业服务 达(2024)皖 1523民初 1269号民事判 取判决书,逾期即视为送达。如不服

本判决,可自公告期满后15日内向2 院递交上诉状及副本,上诉于安徽省 安市中级人民法院,逾期本判决员 发生法律效力。 安徽省舒城县人民法院 冯修超:本院受理原告何文倩诉你哥婚纠纷一案在本院已依法立案受理并 自理终结,现依法向你公告送达(2024) 内容为:一、准予原告何文倩和被告

冯睿涵由原告何文倩抚养, 冯睿杰E

费;案件受理费300元,由原告何文作 贵州省德江县人民法院 中朋(北京)建筑工程有限公司:2 理原告廊坊超晟节能科技有限公司 法 现依注向你公告送达木院(2024)冀 025民初1435号民事判决书。自公 5之日起30日内来本院领取民事判2 ,逾期即视为送达。如不服本判决 在公告期满后15日内,向本院递 -诉状及副本,上诉于河北省廊坊 中级人民法院。逾期本判决即发生活

> 河北省大城县人民法院 减资公告

律效力。

为蒙古牧羊人家居饰品有限公司 91150929MA0MXGQQ9Q股东会员 义于2024年5月24日将注册资本日 100万元人民币减资到20万元人 币,请债权人于本公告发布之日起45 日内向本公司提出清偿债权债务或提 供相应的担保请求,特此公告。

遗失声明 黄骅市春咏建材门市部(统一社会作 92130983MA0E1J3D2Y 遗失公章,法人章各一枚,声明作废 遗失声明

商丘迈裕商贸有限公司(统一社会 用代码 91411403MA9N955O1L)公章 4114030026153、 法 人 4114030029833 丢失,声明作废。 遗失声明

内晴 T4 标设备使用登记证原件丢失 原件作废,使用登记证编号如下:容1 黔 F0324(21); 容 17 黔 F0323(21); 容 17 黔 F0320(21); 起 21 黔 F0070(22); 起 21 今F0071(22);起29黔F0027(22);起2 黔F0028(22);起29黔F0002(23)。 遗失声明

北京金康广源信息咨询服务中心(约 一社会信用代码一、工商注册号 0106603412770)营业执照正副本遗 ,声明作废。

遗失声明 州市锦能园林工程有限公司遗失 章壹枚,编号为33100310052080,财务 5用章壹枚编号为33100310121533,法

人 章 潘 学 林 印 壹 枚 编 号 33100310121534,声明作废。 **遗失声明** 計州四禾堂商贸有限公司(统一社会 信用代码 91520201MAAJRG6YXM) 营业执照正副本,公章 5202018619971, 财务专用 5202018619975,

5202018666311遗失,声明作废。 遗失声明 可南三福水墨新材料有限公司(统 信 1410108MA9FPMME85) 101035076380, 财务专 101035076381, 法人

遗失声明 额尔古纳市黑山头巴音金帐汉餐厅遗 失公章一枚,声明作废。

101035076384 遗失,声明作废。